

# 南京首例共享单车进小区被拒案,判了

法院一审认为:物业工作人员是正当履职,不构成对业主侵权

本报讯(记者 刘遥)住户骑共享单车进入小区被物业公司的保安阻拦,这一行为是否侵犯了住户的合法权益?近日,南京市首例“共享单车进小区被拒案”一审宣判,法院驳回住户的诉讼请求。

2019年4月,南京市秦淮区某小区住户常某骑共享单车进入小区,被小区保安阻拦,双方发生争执并报警。常某认为小区保安严重侵犯了其正当权益,于是将该小区物业公司诉至秦淮区人民法院。常某在庭审时表示,法律并未明文规定不允许共享单车进入小区,他每次都是把车停放在单元楼下的空地上,并未对小区秩序造成影响。

而被告某物业公司辩称,根据物业管理合同的规定以及业主委员会的要求,他们对小区进行管理,其中包括禁止共享单车进入。共享单车的理念是公众都可以使



资料图片 视觉中国供图

用,停放在小区里扰乱了全体业主的停车秩序,也不能使共享资源最大化,有悖社会公德。

法院认为,常某骑共享单车进入小区并非其依法享有的权益,被

告某物业公司工作人员对此行为的制止是合法的正当履职行为,不构成对原告常某的侵权。

最终,法院依法驳回常某的诉讼请求。

## 买假户口本迁户口,民警一眼识破

本报讯(通讯员 魏越 记者 高达)苏州一男子路某(化姓)和前妻离婚五年,但因种种原因,户口一直未能迁出。因为觉得和前妻讨要户口本太过麻烦,路某干脆找办假证的买了一本假户口本,并大摇大摆来到公安窗口办理业务,不想被一眼识破。

3月25日下午,路某来到苏州高新区狮山横塘便民服务中心办理户口迁出业务,并出示了身份证、户口本等证件。民警接过户口本一看,发现其所持户口本上的专用章、字体格式等多处细节不对

劲,凭着多年的职业敏感性,民警察觉到户口本有问题,随即通过系统对路某的信息进行核查,发现户口本上的登记信息与系统不符。

面对民警的询问,路某眼神闪烁,支支吾吾说不出个所以然。民警立即控制住路某,同时将情况汇报至派出所,路某随后被带至所内做进一步调查。

经讯问,路某如实供述了自己购买并使用伪造户口本的违法行为。原来,路某五年前与前妻离婚后一直没有将户口迁出来,因为觉得向前妻讨要户口本太麻烦,便打起

了路边办证小广告的主意。心存侥幸的路某以为假证件已经到了以假乱真的效果,不承想被民警一眼识破。

现代快报记者了解到,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条第二项之规定,目前苏州警方已依法对路某处以行政拘留5日。

警方同时提醒:任何使用伪造、变造的国家机关、人民团体、企业、事业单位或者其他组织的公文、证件、证明文件的行为,都是违法甚至犯罪行为。

## 担心案值过大,偷走现金留下4块表

本报讯(记者 高达)惯偷尹某(化姓)在苏州市高新区一宿舍内行窃时,发现了5000元现金和4块手表。尹某狂喜之余,将财物悉数裹挟离开。但刚走到门口尹某就后悔了,生怕案值过大会被重判,于是将手表直接留在了现场。恰恰是这几块手表,成为警方破案的关键。

近日,高新公安分局东渚派出所接到报警,报警人称自己宿舍遭人盗窃,床头铁盒内的5000元现金和4块手表被盗。

接警后,警方迅速赶到现场展

开调查。然而在进行现场勘查时,民警竟然在宿舍门口的地面上发现了那4块被盗的手表。奇怪的是,这些手表被整齐码放在地面上,并不像是窃贼匆忙中遗落的。

经侦查,民警发现嫌疑人竟是派出所的“老熟人”尹某。后警方根据线索,将尹某抓获。

经审讯,尹某对自己的盗窃行为供认不讳。原来,游手好闲的尹某近期又没有了收入来源。作案前刚好路过此地的他,无意间发现了这间宿舍的后门开着,四下观望后确认屋内无人,手头拮据的尹某便

起了贼心。

尹某进门后一番搜寻,发现床头边的一个铁盒内竟有数千元现金和4块手表。因担心盗窃手表后一旦被抓,案值过大或将遭到重判,有盗窃前科的他,便将现金悉数拿走,临走前则将4块手表留在了现场。

孰料,这4块案发现场遗留的手表,恰恰成了警方破案的关键。这一次,尹某依然难逃法网。现代快报记者了解到,尹某因涉嫌入室盗窃,已被高新区警方依法采取强制措施。

### 安全隐患大,仍有人不当回事

## 男子隐瞒癫痫病史考取驾照 民警核查后及时注销

本报讯(通讯员 蔡小兵 周明宝 记者 顾潇)4月1日,扬州高邮警方通报了扬州首例隐瞒病史考取驾照案件。一男子隐瞒癫痫病史考取驾照,所幸高邮车管民警在研判排查中及时发现,并依法注销该名癫痫病史驾驶人驾驶证,消除了极有可能引发的重大道路交通安全隐患。

现年32岁的高邮籍男子胡某(化姓),以前并没有发现自己得了癫痫病。他在2008年取得了E照,后来在驾驶摩托车时发生交通事故受伤,在医院治疗时,医生发现其患有癫痫病,后经扬州五台山医院确诊是癫痫病。

2013年胡某隐瞒自己癫痫病史,增驾了D照,后来再次隐瞒自己的癫痫病史,经考试取得了C照。2019年10月份,胡某从扬州二手车市场买回了一辆二手轿车,

准备上路驾驶,存在着极大的安全隐患。最近,高邮车管民警在深入开展道路交通安全监管专项排查工作中,研判发现胡某这一危险驾驶行为,立即组织警力开展调查。

通过走访医院、上门调查、询问谈话等方式,核对了胡某的相关病史,并于3月25日将胡某带到车管所谈话。最终,胡某在车管民警的督促下,主动注销驾驶证,消除安全隐患。胡某表示:“去年在手机上看到外地有人驾驶车辆时突发癫痫造成严重交通事故,现在想想都害怕。”

民警同时提醒市民,有器质性心脏病、癫痫病、美尼尔氏症、眩晕症、癔病、震颤麻痹、精神病、痴呆疾病等妨碍安全驾驶疾病的驾驶人,应该注销其机动车驾驶证。

### 骗局很常见,仍有人不怀好意

## 东北大汉扮美女发布“服务”信息 近百人上当,被骗十多万元

本报讯(记者 姜振军 通讯员 吴坚)6名东北大汉在交友平台伪装成美女,发布提供“服务”的信息,全国近百人上当,有人甚至转了数千元,没有等到“美女”出现,还被索要封口费。4月2日,现代快报记者从盐城市公安局亭湖分局获悉,该局成功打掉一个网络诈骗团伙,抓获6名犯罪嫌疑人。

今年1月份,亭湖分局五星派出所连续接到2起“网络招嫖”诈骗警情,被骗过程如出一辙。“两男子都是通过某社交平台中‘附近的人’,看到非常具有诱惑性的照片信息,便添加对方为好友。”据民警介绍,短暂聊天后对方表示500-600元就可以为其提供“特殊服务”。

“之后被索要定金、服装费、车费,得手后又要1500元封口费,否则就以招嫖的名义报警,最多的人被骗了2950元。”民警说,数小时的聊天交往,等来的是一场骗局和千余元的“封口费”。

接到报警后,五星派出所民警迅速立案侦查,锁定犯罪嫌疑人身份及藏匿地点,发现并不是

网络上显示的“附近的人”,而是远在东北哈尔滨。得到线索后,办案民警远赴哈尔滨,在当地警方的协作下,进一步摸清了犯罪嫌疑人的活动轨迹。1月20日,民警成功在哈尔滨一民房工作室将姜某等四名嫌疑人抓获。而此时,另外两名犯罪嫌疑人金某、尹某因不在工作室已闻风潜逃。

办案民警多次深入嫌疑人家中做其亲属思想工作,促其早日投案自首。最后,在逃的金某、尹某先后主动到当地公安部门投案自首。3月24日晚,亭湖警方连夜将两人押赴盐城。经查,金某等6人都是东北男子,他们如实交代了以“网络招嫖”的形式进行网络诈骗的犯罪事实。

据了解,该6人犯罪团伙抓住了发案后受害人心存顾虑不敢报案的心态,在全国多省作案几十起,近百人上当,涉案金额达十多万元。

目前,该案6名犯罪嫌疑人均因涉嫌诈骗被亭湖警方依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步办理中。

## 关于有序恢复省人力资源市场现场招聘活动的公告

为全面落实党中央、国务院和省委、省政府有序推动复工复产、稳就业稳经济的决策部署,根据省疫情防控领导小组办公室《关于转发省人力资源社会保障厅优化招工服务助推企业复工复产工作措施的通知》(苏肺炎防控办[2020]75号),省人力资源市场拟从4月初逐步有序恢复现场招聘活动,现将有关事项公告如下:

- 1/ 首场招聘会定于2020年4月8日(周三)上午9:00-11:00,初期每周一场,固定为每周三,后期视全省复工复产和疫情防控总体要求,逐步增加场次,直至恢复正常。
- 2/ 用人单位可通过注册登录“江苏省职业介绍服务网”预约现场招聘摊位。
- 3/ 进场招聘和求职人员凭苏康码绿码、佩戴口罩并登记身份信息测量体温正常方能进入。
- 4/ 联系方式 咨询电话:83233826、83233823、83233846、83233822。  
企业招聘群:144750140 个人求职群:176769875

江苏省职业介绍中心  
2020年4月2日

招聘地点:江苏省职业介绍中心(南京市鼓楼街5号华阳大厦2楼,鼓楼公园旁,地铁1号线鼓楼站下3号出口,16、100、34、52路至鼓楼站下即可。)

广告